
Iktatószám: GY/53/06080-4/2023.

Ügyintéző: dr. Sós Adrienn, Pálya István

Telefonszám: +36 (96) 896-155

Tárgy: FABRIKA + 2000 Kft.  – hulladékgazdálkodással kapcsolatos kötelezés és bírság

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Kormányhivatal  (a továbbiakban: Kormányhivatal)  meghozta az

alábbi

                                             HATÁROZATOT

I.

A Kormányhivatal a FABRIKA + 2000 Kft.-vel (székhely: 9662 Tompaládony, 0117/8 hrsz., adószám:

13748670-2-18,  KÜJ:  102013348,  a  továbbiakban:  Ügyfél)  szemben,  a  9374 Iván,  Kossuth telep

598/5  hrsz. alatti telephelyére (KTJ:  102353728)  vonatkozóan  - a  hulladékokkal  kapcsolatos

nyilvántartási kötelezettségeknek  a  jogszabályokban  meghatározottaknak  nem  teljesítése

miatt jogsértést állapít meg, és kötelezi a jogszabályban foglalt kötelezettségeinek betartására,

valamint - hulladékgazdálkodási bírság kiszabása helyett –

f i g y e l m e z t e t é s b e n  r é s z e s í t i .

II.

Az eljárás során olyan eljárási költség, melynek viseléséről rendelkezni kell, nem merült fel.

III.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent István út  6.)  előtt  közigazgatási  per  indítható.  A keresetlevelet  –  ha törvény eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

kormányhivatalhoz  (székhely:  9022 Győr,  Czuczor Gergely  u.  18-24.)  benyújtani.  Az elektronikus

ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek által a keresetlevél elektronikus úton nyújtandó be. A

keresetlevél  elektronikus  formában  a  https://epapir.gov.hu oldalon  található  elektronikus  űrlap

kitöltésével  nyújtható  be.  A  formai  követelményeknek  meg  nem  felelő  keresetlevél  joghatás

kiváltására  nem alkalmas.  A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  felperes  a  keresetlevelet  jogszabályban

meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az

ítélkezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően

nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó

hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított  perben az Ügyfelet teljes személyes

illetékmentességi jog illeti meg. 
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                                                                               IV.

A Hatóság felhívja az Ügyfél figyelmét arra, hogy amennyiben a jogszabályban előírt  kötelezettséget

ismételten a jogszabálynak megfelelően nem teljesíti, a Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság

megfizetésére kötelezi.

V.

A Kormányhivatal jelen  döntés adatait –  a jogorvoslati kérelem benyújtására rendelkezésre álló idő

elteltével  egyidejűleg   –   a  Közigazgatási  Szankciók  Nyilvántartásába (a  továbbiakban:  KSZNY)

bejegyzi és 3 évig kezeli. 

I N D O K O L Á S

A Kormányhivatal a FABRIKA + 2000 Kft.-vel (székhely: 9662 Tompaládony, 0117/8 hrsz., adószám:

13748670-2-18, KÜJ: 102013348, a továbbiakban: Ügyfél) szemben a 9374 Iván, Kossuth telep 598/5

hrsz. alatti telephelyére (KTJ: 102353728) vonatkozóan hivatalból ellenőrzést indított 2023. április 25.

napján.

Az  ingatlan  tulajdonosát  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  törvény  (a

továbbiakban  Ákr.)  104.  §  (3)  bekezdése  c)  pontja  alapján  a  Kormányhivatal  előzetesen  nem

értesítette, mert az eljárás sikerét meghiúsíthatta volna. 

Az  Ügyfél  tárgyi  telephelyére vonatkozóan a 8561-15/2017.  iktatószámú határozattal  kiadott  nem

veszélyes  hulladékok  előkezelésére  és  hasznosítására  jogosító  hulladékgazdálkodási  engedéllyel

rendelkezett 2022. december 31. napjáig. A tárgyi telephelyen lévő hulladéktároló hely üzemeltetési

szabályzata a 75-4/2018. iktatószámú határozattal került jóváhagyásra.

Mivel  a  tényállás másként  nem volt  tisztázható,  a Kormányhivatal  2023.  április 28.  napján  tárgyi

ügyben folytatott helyszíni szemlét. 

A Kormányhivatal megállapította, hogy az Ügyfél akadályozhatta volna a szemle eredményességét,

ezért az Ügyfelet az ellenőrzésről - az Ákr. 68. § (2) bekezdése alapján - előzetesen nem értesítette.

A Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg a helyszínen:

A helyszíni szemle során a telephelyvezető Gróf István vezette körbe a Kormányhivatal munkatársait.

A helyszíni szemlén részt vett a Környezetvédelmi Mérőközpont, mivel mintát vettek a helyszínen

található pernye és salak keverékből, valamint salakból. Ezen hulladék gyűjtése nyílt téren, betonozott

területen, lefedés nélkül történik a szemle során. A pernye egy része nem szilárd területen, a földön is

elhelyezésre  került.  A  salak  és  pernye  mennyisége  1  m3 alatt  van.  Az  Ügyfél  nem  jelenti  az

adatszolgáltatásában a képződő salakot, pernyét, nem tudták a telephelyen megmondani, hogy ez a

hulladék  hova  került.  A  raklapgyártás  során  keletkező  nyesedéket  a  tompaládonyi  telephelyre

szállítják elmondás alapján, ott aprítják, majd onnan szállítják a tárgyi telephelyre égetés céljából.

Utoljára kb. 3 hónapja történt beszállítás Tompaládonyból. A telephelyen kb. 2020 júniusa óta nem

zajlik raklapjavítási, darálási tevékenység az Ügyfél elmondása alapján. Ilyen tevékenységet csak a

tompaládonyi  telephelyen  végeznek  az  Ügyfél  elmondása  alapján.  A  helyszíni  szemle  során  a
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telephely  hulladék  nyilvántartását  nem tudták  bemutatni.  Az  Ügyfél  elmondása  alapján  49  tonna

fadarálékot  égetnek  el  évente,  melyből  aztán  kb.  4,9  tonna  mennyiségű  salak-pernye  hulladék

keletkezik, mely mind Tompaládonyból származik. Az Ügyfél ellenmintát kért, de nem vizsgáltatta be.

A Kormányhivatal által készített vizsgálati jegyzőkönyvet megküldte az Ügyfélnek a Kormányhivatal.

Az  Ügyfél  a  salak-pernye  hulladékot  összegyűjtötte  zárható  hordóban,  és  azt  elhelyezte  a

kazánházban,  melyről  fényképfelvételeket  küldött  a  Kormányhivatal  részére.  Az  Ügyfél  egyik

munkahelyi gyűjtőhelye feliratozásra került, a hulladék azonosító feliratokat elhelyezték. A hulladékok

alatt  részben  kármentő  tálca  került  elhelyezésre.  Az  por  elszívó  berendezések  (2  darab)  alatt

konténer található,  melyben gyűjtik a képződött  fűrészport.  A porkamrák környezetében fűrészpor

található.  Elmondás  alapján  konténer  csere  esetén  takarítják,  illetve  rendbe  rakják  a  porkamrák

környezetét. A porkamrákon munkahelyi gyűjtőhely jelölés nem található, ahogy hulladék azonosító

kód sem. Az Ügyfélnek a gyártócsarnok több helyén is munkahelyi  gyűjtőhelye van, melyek nem

kerültek  feliratozásra.  Az  Ügyfélnek  van  egy  üzemi  gyűjtőhelye  a  régi  gatter  mellett,  mely  nincs

feliratozva és a Kormányhivatal által sincsen jóváhagyva. Amennyiben ezt továbbra is üzemeltetni

kívánják, úgy azt a Kormányhivatal által jóvá kell hagyatni, valamint a vonatkozó jogszabály szerint

kell  kialakítani  és üzemeltetni.  A telephely  több pontján került  összesöprésre,  tolásra a szél  által

szétfújt fűrészpor. A munkahelyi gyűjtőhelyről a bemutatott SZ-lap alapján időszerűvé vált a hulladék

kiszállítás. A 13 02 05* azonosító kódú hulladék kiszállításának dokumentumait átadta az Ügyfél  a

Kormányhivatalnak.  Az  Ügyfél  haladéktalanul  gondoskodni  fog  -  elmondása  alapján -  a  hulladék

átadásáról,  melyet  igazol  az  átadási  dokumentumok  megküldésével  (SZ-lap,  szállítólevél,

mérlegjegy).   Az  Ügyfél  a  Tompaládonyból  származó darálékot  két  helyen  gyűjtötte  a  kazánház

pufferjánál, valamint egy beton silóban. A darálék szemlátomást nem tartalmazott idegen, veszélyes

anyagot. A beszállított darálékról a szállítólevélen kívül egyéb dokumentum nem állt rendelkezésre,

teljesítménynyilatkozat  róla  nem volt  fellelhető.  A  képződő eselék  fát  az  Ügyfél  maga szállítja  a

tompaládonyi  telephelyére.  Az  Ügyfél  nem  tudta  megmondani  mennyi  eselék  fát  szállított  a

tompaládonyi telephelyére. Az utolsó kiszállításról készült szállító levelet is rendelkezesre bocsájtotta

az Ügyfél, mely szerint Tompaládonyba 35 m3  eselék fát szállított. A képződött fűrészpor átadása

folyamatosan történik  engedéllyel  rendelkezőknek,  (Falco  Zrt.-nek  vagy  a  Lillygreen  Kft.-nek).  Az

Ügyfél elmondása alapján panasz rájuk, hozzájuk nem érkezett a fűrészpor illetve a zaj miatt. 

Gyűjtés körülményei:

A  pernye  és  salak  keverék,  valamint  a  salak  hulladék  gyűjtése  nyílt  téren,  betonozott  területen,

lefedés nélkül történik. A pernye egy része nem szilárd területen, a földön is elhelyezésre került. A

fűrészpor hulladék az elszívóknál konténerben kerül gyűjtésre. A csarnok egyik végénél az udvaron

BGS  ládában  kerül  gyűjtésre  a  fűrészpor/kéreg  hulladék.  A  csarnok  másik  végénél  a  fűrészpor

zsákban kerül  gyűjtésre.  A veszélyes hulladékok fémhordóban kerül  gyűjtésre,  részben kármentő

tálcán.

A szemlekor az ingatlanon fellelt hulladékok azonosító kódja, megnevezése és becsült mennyisége: 

Azonosító kód Megnevezés Becsült mennyiség

10 01 01 hamu, salak és kazánpor (kivéve a 10 01 04) 100 kg

03 01 01 fakéreg és parafahulladék 10 m3

03 01 05 fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és 8,5 t
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furnér, amely különbözik a 03 01 04-től

03 01 05 Tompaládonyból származó darálék 20 m3

03 01 05 Tompaládonyba szállítandó eselék fa 1 t

13 02 05*
ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-,

hajtómű- és kenőolaj
120 kg

15 02 02*

veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek,

szűrőanyagok (ideértve a közelebbről meg nem

határozott olajszűrőket), törlőkendők, védőruházat

5 kg

15 01 11*

veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet)

tartalmazó fémből készült csomagolási hulladék, ideértve

a kiürült hajtógázos palackokat

15 kg

16 01 21*

veszélyes alkatrészek, amelyek különböznek a 16 01 07-

től 16 01 11-ig terjedő, valamint a 16 01 13-ban és a 16

01 14-ben meghatározott hulladéktípusoktól

50 kg

A szemle során digitális fényképfelvételek készültek.

A helyszíni szemléről GY/53/03973-2/2023. iktatószámon hivatalos feljegyzés készült. 

Az  Ügyfél  a  hivatalos  feljegyzésre  vonatkozóan  nyilatkozatot  tett,  illetve  állásfoglalást  kért  a

Kormányhivataltól GY/53/03973-3/2023. iktatószámon.

Az  Ügyfél  megküldte  a  hulladék  kiszállítását  igazoló  dokumentumokat,  illetve  a  hamu  hulladék

összegyűjtéséről a fényképfelvételek a Kormányhivatal részére GY/53/03973-4/2023. iktatószámon.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Főosztály

Környezetvédelmi Mérőközpont GY/53/03973-5/2023. – GY/53/03973-6/2023. Iktatószámokon megküldte

az éves munkaterv keretében elvégzett az Ügyfél Iván, Kossuth telep 598/5 hrsz. alatti telephelyen

képződött  salak-pernye  hulladékból  vett  átlagminták  vizsgálati  eredményeit  tartalmazó  mérési

jegyzőkönyvet.

A  Kormányhivatal  megküldte  az  Ügyfélnek  GY/53/03973-7/2023.  iktatószámon  a  vizsgálati

eredményeket tartalmazó mérési jegyzőkönyvet.

A Kormányhivatal megadta az Ügyfélnek GY/53/03973-8/2023. iktatószámon a kért állásfoglalást.

A Kormányhivatal  GY/53/03973-9/2023. iktatószámon adatszolgáltatási kötelezettségre szólította fel

az  Ügyfelet,  hogy  nyilatkozzon,  hogy  tervezi-e  az  átadott  ellenminta  vizsgálatát.  Amennyiben

megtörtént a vizsgálat elvégzése, úgy a jegyzőkönyvet 8 napon belül küldje meg a Kormányhivatal

részére.  Amennyiben  nem  volt  vizsgálat,  úgy  arról  nyilatkozzanak.  Igazolja,  hogy  a  munkahelyi

gyűjtőhelyek  mindegyike  feliratozásra  került,  csatolja  a  munkahelyi  gyűjtőhelyekről  készített

fényképeket.  Valamint  igazolja,  hogy  az  üzemi  gyűjtőhely  megszüntetésre került,  erről  csatolja  a

fényképfelvételeket.  Amennyiben továbbra is  szándékozik  üzemeltetni  az üzemi  gyűjtőhelyet,  úgy

csatolja jóváhagyásra az üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát.

Az  Ügyfél  adatszolgáltatási  kötelezettségének eleget  tett,  válasza  GY/53/03973-10/2023.  számon
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került iktatásra, melyben állásfoglalást kért a Kormányhivataltól.

A Kormányhivatal megadta az Ügyfélnek GY/53/03973-11/2023. iktatószámon a kért állásfoglalást.

Az Ügyfél  megküldte a Kormányhivatal  részére az átdolgozott  „Nyilatkozatot”,  mely GY/53/03973-

12/2023. számon került iktatásra.

A Kormányhivatal a megküldött „Nyilatkozatot” elfogadja.

A Kormányhivatal GY/53/03973-13/2023. iktatószámon adatszolgáltatási kötelezettségre szólította fel

az Ügyfelet, hogy nyilatkozzon, hogy továbbiakban is fenn kívánja tartani a Kormányhivatal által a 75-

4/2018  iktatószámú  határozatával  jóváhagyott  hulladéktároló  hely  üzemeltetési  szabályzatát.

Amennyiben nem kívánja fenntartani a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát úgy kérelmezze

a szabályzat visszavonását.

Az  Ügyfél  adatszolgáltatási  kötelezettségének eleget  tett,  válasza  GY/53/03973-14/2023.  számon

került  iktatásra,  melyben  kérelmezte  a  75-4/2018  iktatószámú  határozatával  jóváhagyott

hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat visszavonását a Kormányhivataltól.

A  Kormányhivatal  a  GY/53/05952-2/2023.  iktatószámú  határozattal  visszavonta  a  75-4/2018

iktatószámú hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jóváhagyó határozatot.

A Kormányhivatal  az általa lefolytatott hatósági ellenőrzés lezárásaként az alábbiakat állapította meg a

helyszíni szemle és az Ügyfél által megküldött dokumentumok alapján:

Az  Ügyfél  a  keletkezett  hulladékokra  vonatkozó  nyilvántartását  nem  tudta  a  helyszínen

bemutatni, mivel termelői nyilvántartást nem vezet. 

A Kormányhivatal az ellenőrzés zárásáról a GY/53/03973-15/2023. iktatószámú feljegyzést készítette,

melyet az Ügyfélnek a GY/53/03973-16/2023. iktatószámú levél mellékleteként küldte meg.

Mindezekre tekintettel a Kormányhivatal az Ákr. 101. § (1) bekezdés a) pontja alapján tárgyi eljárás

hivatalbóli megindításáról döntött 2023. szeptember 22. napján, melyről, valamint az Ügyfélnek az

Ákr.  5.  § (1) bekezdése és a 33.  § (1) bekezdése alapján fennálló nyilatkozattételi,  valamint  irat

betekintési joga gyakorlásának lehetőségéről GY/53/06080-2/2023. számon kibocsátott iratával – az

Ákr. 104. § (3) bekezdésének megfelelően – értesítette az Ügyfelet. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.)     65. § (1) és (1a) bekezdései  

alapján:

„(1)  A  hulladék  termelője,  kormányrendeletben  meghatározott  birtokosa,  gyűjtője,  szállítója,

kereskedője,  közvetítője  és  kezelője,  valamint  a  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatási

résztevékenységet ellátó koncessziós társaság (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a

hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló

kormányrendeletben meghatározott  módon és  tartalommal,  a  tevékenységével  érintett  hulladékról

típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet.”

„(1a)  A  veszélyes  hulladék  termelője,  birtokosa,  gyűjtője,  szállítója,  közvetítője,  kereskedője  és

hulladékkezelője  elektronikus  nyilvántartást  vezet  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint.”
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A   hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló   309/2014. (XII.  

11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.)   3. § (1) bekezdése alapján:  

„(1) A hulladék termelője,  gyűjtője, szállítója, közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6)

bekezdésben  meghatározott  kivétellel  –  a  tevékenysége  során  telephelyenként  és

hulladéktípusonként  képződő,  mástól  átvett,  másnak  átadott  általa  kezelt  vagy  a  Ht.  14.  §  (1)

bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást vezet.”

A Hnyr. 3. § (2) bekezdése alapján:

„(2) A nyilvántartást úgy kell vezetni, hogy az alkalmas legyen arra, hogy annak alapján az e rendelet

szerinti adatszolgáltatási kötelezettség teljes körűen teljesíthető legyen, és a hatósági ellenőrzések

során a telephelyi hulladékforgalom tételes nyomon követhetőségét biztosítsa.”

A Hnyr. 4. § (1) bekezdése alapján:

„(1) A hulladéktermelő – a (2) bekezdés szerinti eltéréssel – a nyilvántartást hulladéktípusonként és

technológiánként vezeti.”

A Hnyr. 4. § (3) bekezdése alapján:

„A hulladéktermelő a nyilvántartást

a) nem veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 1. pontja,

b) veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 2. pontja

szerinti adattartalommal vezeti.”

A Hnyr. 4. § (4) bekezdése alapján:

„A hulladéktermelő - az (5) bekezdés szerinti eltéréssel - a nem veszélyes hulladék képződésére

vonatkozó napi adatokat heti rendszerességgel nyilvántartásba veszi.”

A Hnyr. 4. § (5) bekezdés a) pontja alapján:

„(5) A hulladéktermelő a nyilvántartást naprakészen vezeti

a) a veszélyes hulladékra vonatkozó adatokról”

A Hnyr. 1. melléklet 1. és 2. pontja alapján:

1.  A  hulladéktermelő  a  nyilvántartásában  a  következő  adatokat  vezeti  nem  veszélyes  hulladék

esetén:

1.1. Általános adatok:

a) a Környezetvédelmi Alapnyilvántartó Rendszerbe (a továbbiakban: KAR) bejelentett, az ügyfélre

és  a  telephelyre  vonatkozó  adatok;  ezek  hiányában  a  KSH  statisztikai  számjel,  a  gazdálkodó

szervezet  neve,  címe,  tevékenység  végzésének  helye  (település,  közterület,  házszám,  helyrajzi

szám);

b)  a  telephelyen  folyó  tevékenységek  megnevezése  a  Tevékenységek  Egységes  Ágazati

Osztályozási Rendszere (a továbbiakban: TEÁOR) kóddal ellátva;

c) nyilatkozat a nyilvántartás adatainak valódiságáról.

1.2. Adatok hulladéktípusonként:

a) a hulladék eredete (tevékenység, technológia megnevezése, TEÁOR kódja, illetve a Ht. 14. § (1)

bekezdés c) pontja szerinti szállítás esetén ennek jelölése);

b) a hulladék megnevezése, hulladékjegyzék szerinti azonosító kódja;

c) az üzemi gyűjtőhelyre szállítás gyakorisága;
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d)  az  üzemi  gyűjtőhelyen  gyűjtött  hulladék  mennyisége  a  hulladék  üzemi  gyűjtőhelyen  történő

elhelyezést követően, valamint az üzemi gyűjtőhelyről történő elszállítást követően;

e) a hulladék csomagolási módja;

f) a hulladék fizikai megjelenési formája;

g)  ha  a  hulladék  a  hulladékjegyzékről  szóló  72/2013.  (VIII.  27.)  VM  rendelet  (a  továbbiakban:

72/2013. VM rendelet) 2/A. és 2/B. §-a szerint a veszélyességi jellemzők értékelésekor figyelembe

veendő összetevőket tartalmaz, akkor  a vizsgált  összetevők jellemzői  annak igazolására,  hogy a

hulladék nem veszélyes hulladékként került besorolásra;

h)  a  hulladéktermelő  tevékenysége  során  képződő  hulladék  mennyisége  közvetlen  méréssel

megállapítva (ha a hulladék tömege közvetlen méréssel nem állapítható meg, a hulladék tömegét

anyagmérleg alapján, vagy becsléssel kell meghatározni);

i) a kezelésre átadott hulladék mennyisége (ideértve azt az esetet is, amikor a hulladéktermelő a

telephelyén kezeli  a hulladékot),  valamint az átvevő teljes neve, Környezetvédelmi Ügyfél Jele (a

továbbiakban:  KÜJ)  és  Környezetvédelmi  Területi  Jele  (a  továbbiakban:  KTJ),  külföldre  történő

szállítás esetén az importáló ország neve, a külföldi átvevő neve, címe;

j)  a  kezelésre  átadott  hulladéknak  a  hulladékgazdálkodással  kapcsolatos  ártalmatlanítási  és

hasznosítási  műveletek  felsorolásáról  szóló  43/2016.  (VI.  28.)  FM  rendelet  (a  továbbiakban:

miniszteri rendelet) 1. melléklete szerinti ártalmatlanítási művelethez tartozó azonosító kódja és a

miniszteri rendelet 2. melléklete szerinti hasznosítási művelethez tartozó azonosító kódja, valamint a

hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről

szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. Korm. rendelet) 2. melléklete

szerinti előkezelési művelethez tartozó ’E’ azonosító kódja;

k) az egyes hulladékszállítmányok fuvarokmányainak azonosítója;

l) a hulladékmozgásokhoz rögzített időpontok.

1.3. Adatok technológiánként a 4. § (5) bekezdés b) pontja esetén:

a) a hulladékot eredményező technológia megnevezése, TEÁOR kódja;

b) a technológia anyagmérlege;

c) a képződött félkész vagy késztermékek, valamint melléktermékek termelési adatai.”

„2. A hulladéktermelő a nyilvántartásában a következő adatokat vezeti veszélyes hulladék esetén:

2.1. Általános adatok:

a) a KAR-ba bejelentett, az ügyfélre és a telephelyre vonatkozó adatok;

b) a telephelyen folytatott tevékenységek megnevezése, TEÁOR kóddal ellátva;

c) nyilatkozat a nyilvántartás adatainak valódiságáról.

2.2. Adatok hulladéktípusonként:

a) a veszélyes hulladék eredete (tevékenység, technológia megnevezése, TEÁOR kódja);

b) a veszélyes hulladék megnevezése, hulladékjegyzék szerinti kódja;

c) az üzemi gyűjtőhelyre szállítás gyakorisága;

d)  az  üzemi  gyűjtőhelyen  gyűjtött  veszélyes  hulladék  mennyisége  a  veszélyes  hulladék  üzemi

gyűjtőhelyen  történő  elhelyezést  követően,  valamint  az  üzemi  gyűjtőhelyről  történő  elszállítást

követően;

e) a veszélyes hulladék csomagolási módja;

f) a veszélyes hulladék fizikai megjelenési formája;

g) a veszélyes hulladék veszélyességi jellemzője (HP kódja) a Ht. 1. melléklete alapján;

h)  a  képződő  hulladékra  jellemző  veszélyes  reakciók:  hőre,  savra,  nyomásra,  lúgra,  vízre,

oxidálószerre, levegőre, redukáló szerre, más termékre, továbbá, hogy milyen egyéb anyagok esetén

van veszélyes reakció;
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i)  a  képződő  veszélyes  hulladék  mennyisége  közvetlen  méréssel  megállapítva  (ha  a  veszélyes

hulladék  tömege  közvetlen  méréssel  nem  állapítható  meg,  a  veszélyes  hulladék  tömegét

anyagmérleg alapján, vagy becsléssel kell meghatározni);

j)  a  kezelés céljából  átadott  veszélyes hulladék mennyisége (ideértve azt  az esetet  is,  amikor  a

hulladéktermelő a telephelyén kezeli  a hulladékot),  valamint az átvevő teljes neve, KÜJ- és KTJ-

azonosítója, külföldre történő szállítás esetén az importáló ország neve, a külföldi átvevő neve, címe;

k)  a  kezelés  céljából  átadott  veszélyes  hulladéknak  a  miniszteri  rendelet  1.  melléklete  szerinti

ártalmatlanítási  művelethez tartozó azonosító kódja és a miniszteri  rendelet  2.  melléklete szerinti

hasznosítási művelethez tartozó azonosító kódja, valamint a 439/2012. Korm. rendelet 2. melléklete

szerinti előkezelési művelethez tartozó ’E’ azonosító kódja;

l) az egyes hulladékszállítmányok fuvarokmányának és szállítási lapjának azonosítója;

m) a hulladékmozgásokhoz rögzített időpontok.

2.3. Adatok technológiánként:

a) a veszélyes hulladékot eredményező technológia megnevezése, TEÁOR kódja;

b) a technológia anyagmérlege;

c) a képződött félkész vagy késztermékek, valamint melléktermékek termelési adatai.

Az  Ügyfél  a  keletkezett  hulladékokra  vonatkozó  nyilvántartását  nem  tudta  a  helyszínen

bemutatni, mivel termelői nyilvántartást nem vezet. 

A Ht. 84. § (1)   bekezdése értelmében:  

„(1) A hulladékgazdálkodási  hatóság az e törvényben, a Kvt.-ben,  az e törvények végrehajtására

kiadott  jogszabályokban,  valamint  az  Európai  Unió  közvetlenül  alkalmazandó  jogi  aktusában

meghatározott  rendelkezés,  illetve  hatósági  döntésben  foglaltak  megsértése  esetén  intézkedést

hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi személyt, jogi

személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.”

A Ht. 84. § (4) bekezdésének b) pontja alapján:

„Kizárt a figyelmeztetés szankció alkalmazása,

b)  ha  a  hulladékkal  kapcsolatos  tájékoztatási,  nyilvántartási,  adatszolgáltatási  vagy  bejelentési

kötelezettséget egymást követő két naptári évben is megsértik,”

A Ht.  84.  §  (4)  bekezdés b)  pontja  nem áll  fenn,  így nem kizárt  a  figyelmeztetés szankció

alkalmazása.

Az  Ügyfél  a  nyilvántartási  kötelezettségének  nem  megfelelő  teljesítését  nem  anyagi

haszonszerzés céljából végezte, így elkövetett jogsértésével jogtalan gazdasági előnyre nem

tett szert a vonatkozó jogszabályi és egyéb hatósági előírásokat betartó hulladéktermelőkkel

szemben.  Továbbá  nem  volt  környezetkárosító  hatása  a  jogsértésnek.  A  tevékenység

végzésével a térség gazdasági helyzetére, valamint statisztikai adataira nem fejtett ki hatást.

Továbbá  az  Ügyfél  egymást  követő  két  naptári  évben  nem  sértette  meg  a  hulladékkal

kapcsolatos nyilvántartási kötelezettségét.

A fentiek alapján  - a rendelkező részben foglaltak szerint -  a Kormányhivatal a figyelmeztetés

szankció alkalmazása mellett döntött.
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A Ksztv.  3. § (1)  bekezdése értelmében jelen döntés adatait  a jogorvoslati  kérelem benyújtására

rendelkezésre álló idő elteltével a Hatóság bejegyzi a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába. 

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta

meg.

A határozat  IV.  fejezetében foglalt  felhívást  a  Kormányhivatal –  a Ksztv.  6.  § (1)  bekezdésének

megfelelően – a Ht. 84. és 86. §-ai és a Ksztv. 9. § (1) bekezdés a) pontja alapján tette.

A  határozat  II.  fejezete  az  Ákr.  81.  §  (1)  bekezdésén  alapul,  melynek  során  a  Kormányhivatal

figyelembe vette, hogy az eljárásban nem merült fel olyan eljárási költség, amely  az Ákr. 124. §-a

szerinti eljárási költségnek minősülne, és amelynek viseléséről az Ákr. 129. § (1) bekezdése alapján

rendelkeznie kellene.

A jelen határozattal szembeni fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (2) bekezdése zárja ki, a jogorvoslat

útját az Ákr 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr.

81.  §  (1)  bekezdése  alapján  tájékoztatta  az  Ügyfelet.  A  bíróság  hatásköre  és  illetékessége  a

közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a)

pontjának  megfelelően,  a  Kp.  12.  §  (1)  bekezdésén  és  13.  §  (1)  bekezdésén,  a  keresetlevél

benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az elektronikus ügyintézés és a

bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. Törvény 9. § (1) bekezdésén

alapul. 

A közigazgatási  jogvita elbírálása iránti  közigazgatási  per  és egyéb közigazgatási  bírósági  eljárás

illeték  mértékét  az  illetékekről  szóló  1990.  évi  XCIII.  törvény  (a  továbbiakban:  Itv.)  45/A.  §  (1)

bekezdése  alapján  állapította  meg  a  Kormányhivatal.  Az  illetékfeljegyzési  jog  az  Itv.  59.  §-ának

megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

A  Kormányhivatal  hatáskörét  a  hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.)

Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2) bekezdése

állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

                                 Dr. Giczi Edina

       főosztályvezető
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